

ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఓట్లకు 27,446 ధరఖాస్తులు

జిల్లా	ధరఖాస్తులు
సిద్దిపేట	188
నల్గొండ	5,191
సూర్యాపేట	2,829
యాదాద్రి భువనగిరి	1,662
జనగాం	1,021
మహబూబాబాద్	1,473
వరంగల్	2,470
హనుమకొండ	5,383
ఇయ్యంబర్ల భూపాలెమ్మి	340
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం	2,125
ఖమ్మం	4,174
ములుగు	645
మొత్తం	27,446

నల్గొండ, నవంబర్ 7 : వరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు సంబంధించి ఓటు సమోదాయ ధరఖాస్తులు ప్రక్రియ బుధవారంతో ముగిసినది. మూడు ఉమ్మడి జిల్లాల పరిధిలో మొత్తంగా 27,446 మంది ఉపాధ్యాయులు ఓటుకు అప్లయ్ చేసుకున్నారు. సెప్టెంబర్ 30 నుంచి నవంబర్ 6 వరకు ఆన్లైన్లో ధరఖాస్తులు స్వీకరణ చేపట్టారు. గతంలో ఓటు ఉన్నవారు కూడా మళ్ళీ అప్లయ్ చేసుకోవాలని ఎన్నికల సంఘం నోటిఫికేషన్లో పేర్కొనడంతో అందరూ తిరిగి సమాధు చేసుకున్నారు. అత్యధికంగా హనుమకొండ జిల్లాలో 5,383 మంది, అత్యల్పంగా సిద్దిపేట జిల్లాలో 188 మంది ధరఖాస్తు చేసుకున్నారు. 2025 మార్చి 29తో ప్రస్తుత ఎమ్మెల్సీ అలుగుబెట్టి సర్పి రెడ్డి పదవీ కాలం పూర్తవుతుంది.

నమస్తే తెలంగాణ

యాదాద్రి భువనగిరి

I హైదరాబాద్, శుక్రవారం 8 నవంబర్ 2024
YADADRI BHUVANAGIRI

నేడే జిల్లాలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన

యాదగిరిగుట్టలో ప్రత్యేక పూజలు.. అనంతరం సమీక్ష
అనంతరం మూసీ పునరుజ్జీవన యాత్రకు..
పైలాన్ ప్రారంభోత్సవం కార్యక్రమం రద్దు
కాశీశ్వరం జిల్లాలు ప్రాజెక్ట్ కావడంతోనేనా? పిర్రాట్లను పరిశీలించిన మంత్రులు, అధికారులు

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శుక్రవారం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో పర్యటించనున్నారు. భువనగిరి, ఆలేరు నియోజకవర్గాల్లోని పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొననున్నారు. ఈ మేరకు జిల్లా అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. కాగా, సీఎం టూరిలో మల్లన్నసాగర్ నుంచి కాశీశ్వరం జిల్లాలో తరలింపులో భాగంగా ముందుగా నిర్వహించిన పైలాన్ శంకుస్థాపన కార్యక్రమాన్ని రద్దు చేయడం చర్చనీయాంశంగా మారింది.

- యాదాద్రి భువనగిరి, నవంబర్ 7 (నమస్తే తెలంగాణ)



యాదగిరిగుట్టలో హిల్స్ పార్క్ వద్ద తనిఖీ చేస్తున్న బాంబ్ స్వాచ్

పర్యటన ఇలా..

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కుటుంబ సమేతంగా ఉదయం 9.20 గంటలకు హిల్స్ పార్క్ ద్వారా యాదగిరి గుట్టకు చేరుకుంటారు. 9.30 నుంచి 10 గంటల వరకు ప్రెసిడెన్షియల్ సూట్లో గడుపుతారు. తన జన్మదినం సందర్భంగా 10.05 గంటల నుంచి 11.15 గంటలకు ప్రధానమంత్రి స్వామివారి దర్శనం, ప్రత్యేక పూజలు చేస్తారు. అనంతరం ఒంటి గంట వరకు యాదగిరిగుట్ట అభివృద్ధిపై వైట్ డీప్, జిల్లా అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహిస్తారు. మధ్యాహ్నం భోజనం తర్వాత ఒకటిన్నరకు అక్కడి నుంచి బయల్దేరి రోడ్డు మార్గంలో రెండు గంటలకు సుమారా మండలం సంగం గ్రామానికి చేరుకుని, మూసీ పునరుజ్జీవన యాత్రను ప్రారంభిస్తారు. 3 గంటల నుంచి 5 గంటల వరకు మూసీ పరిపాలనా కార్యాలయంలో భీమవరం, ధర్మా రెడ్డి కార్యాలయాలను సందర్శించి పర్యటనను ముగిస్తారు. అనంతరం హైదరాబాద్ కు తిరిగి బయల్దేరుతారు.

పటిష్ఠ పోలీస్ బందోబస్ట్..

సీఎం పర్యటన సేవద్దంలో పోలీసులు యాదగిరిగుట్టలో పటిష్ఠ బందోబస్ట్ మండలంలో పటిష్ఠ బందోబస్ట్ ఏర్పాటు చేశారు. సీపీ సుధీర్ బాబు, డీసీపీ రాజేశ్ చంద్ర ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. సీఎం సందర్శనం, ప్రత్యేక పూజలు చేస్తారు. అనంతరం ఒంటి గంట వరకు యాదగిరిగుట్ట అభివృద్ధిపై వైట్ డీప్, జిల్లా అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహిస్తారు. మధ్యాహ్నం భోజనం తర్వాత ఒకటిన్నరకు అక్కడి నుంచి బయల్దేరి రోడ్డు మార్గంలో రెండు గంటలకు సుమారా మండలం సంగం గ్రామానికి చేరుకుని, మూసీ పునరుజ్జీవన యాత్రను ప్రారంభిస్తారు. 3 గంటల నుంచి 5 గంటల వరకు మూసీ పరిపాలనా కార్యాలయంలో భీమవరం, ధర్మా రెడ్డి కార్యాలయాలను సందర్శించి పర్యటనను ముగిస్తారు. అనంతరం హైదరాబాద్ కు తిరిగి బయల్దేరుతారు.

సర్వం సిద్ధం..

సీఎం పర్యటన సేవద్దంలో అధికారులు సర్వం సిద్ధం చేశారు. యాదగిరిగుట్టలో హిల్స్ పార్క్ ఏర్పాటు చేశారు. సంగం వద్ద ట్రాక్టర్ ద్వారా మట్టిని తీసుకొచ్చి రోడ్లను పడుపు చేశారు. కల్లెర్ల హనుమంతరావు, అడిషనల్ కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) వీరా రెడ్డి ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిస్తున్నారు. మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి గురువారం ఆయా పనులను పరిశీలించారు. వారి వెంట ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, ఎమ్ బీడీ ప్రభుత్వం కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ఉన్నారు. సీఎం పర్యటనను విజయవంతం చేసేందుకు సుమారు 20 మందిని తరలించేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ సన్నాహాలు చేస్తున్నది.

పైలాన్ ప్రారంభోత్సవం రద్దు..

సీఎం టూరిలో భాగంగా యాదగిరిగుట్టలో

ఋగీలిన పనులకు మోక్షం కలిగేనా?

యాదగిరిగుట్ట అభివృద్ధికి ఈసారైనా నిధులిచ్చేనా? కాంగ్రెస్ పాలనలో రూపాయి అచ్చింది లేదు

యాదగిరిగుట్ట, నవంబర్ 7 : భక్తుల కొంగు బంగారమైన యాదగిరిగుట్ట లక్షన రసంహాస్యాను ఆలయం బీఆర్ఎస్ సర్కారులో ఇల వైకుంఠాన్ని తలపించేలా పున్న రార్పిణం చేసుకున్నది. ఆధ్యాత్మిక ప్రపంచం అబ్బురపడేలా రూ.1,300 కోట్లతో ఆలయాన్ని తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మహాద్భుతంగా తీర్చిదిద్దారు. అనేక వసతులను అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చారు. మిగిలిన పనుల్లో కొన్ని పురోగతిలో ఉండగా, మరికొన్ని చేపట్టాల్సి ఉన్నది. ఇంతలో ప్రభుత్వం మార్గం.. యాదగిరిగుట్ట అభివృద్ధి ఆశించిన మేర ముందుకు పడడం లేదు. ఈ ఏడాది మార్చి 11న స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాలు సీఎం హాదాలో తొలిసారిగా హాజరైన రేవంత్ రెడ్డి.. లక్షనరసంహాడిని దర్శించుకుని విశ్రాంతి తీసుకున్నాడు. అభివృద్ధిపై ఒక్క మాటైనా మాట్లాడలేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాత్రం అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది దగ్గరికి పన్నున్నా యాదగిరిగుట్ట దేవస్థానానికి ఇప్పటివరకూ ఒక్క రూపాయి కూడా కేటాయించలేదు. ఈ నేపథ్యంలో శుక్రవారం తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మరోమారు గుట్టకు వస్తున్నారు. ఈసారైనా యాదగిరిగుట్ట క్షేత్రాభివృద్ధికి అవసరమైన నిధులు, ఇప్పటికే పురోగతిలో ఉన్న పనుల పూర్తిస్థాయిని సులభంగా సాధించే డిమాండ్ సర్కారు వినిపిస్తున్నది. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రతిపాదించిన ఎంపీ పైజె.వర్ధన్, షోరే లోకేశ్, తెప్పి త్తవం, నిత్యనూనం, దేవస్థానం బస్టాండ్, టెంపుల్ సీటీపి డోసర్ కాటేజీల నిర్మాణం వంటి పనులపై దృష్టి సారించాలి ఉంది.



తెప్పిత్వం సంగతేంటి?

కొండ కింద గండి చెరువు సుందీకరణతోపాటు తెప్పిత్వం నిర్వహించాలని గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం యోచించింది. అందుకోసం రూ.38.07 కోట్లు మంజూరు చేసింది. రూ.20 కోట్లు వెచ్చించి దాదాపు 60 శాతం పనులను పూర్తి చేసింది. మరో రూ.18.07 కోట్లు అవసరం. ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయిస్తే స్వామివారి తెప్పిత్వం, లేబర్ షిఫ్ట్, ప్రధాన ప్రవేశ ద్వారం, ఫౌంటేన్, అంబ్ థియేటర్ వంటి చేపట్టాల్సి ఉంది. ప్రధానంగా ఆలయ చరిత్రలో కొలిసారి స్వామివారి తెప్పిత్వం కార్యక్రమాన్ని గండిచెరువులో చేసేందుకు గత ప్రభుత్వం నిశ్చయించగా, కాంగ్రెస్ సర్కారు మాత్రం ఆ ఊసే ఎత్తడం లేదు.

యాదగిరిగుట్ట దేవస్థానం

వర్సె ఆర్ట్ ట్రిస్టిని బిగించాల్సి ఉంది. రూ.69కోట్లలో రూ.84కోట్లు మంజూరు చేయగా రూ.20కోట్లు ఖర్చు చేశారు. మరో రూ.14 కోట్లు కావాల్సి ఉంది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి నిధులేక ట్రిస్టి పనులు ఎక్కడికక్కడ నిలిచిపోయాయి.

రాజాపేట నుంచి చేరాలి ఫోర్ లేన్ రోడ్డు..

స్వామివారి క్షేత్రానికి నలుమూల నుంచి వచ్చే భక్తులకు రహదారి సుమారుగా తరలించే వర్షి నాటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఛావించి

సర్వతాపదం విరాళాలపై స్పష్టత కరువు

స్వామివారి ఆలయ దివ్య విమానగోపురం బంగారమయం చేయాలన్న లక్ష్యంతో మూజీ సీఎం కేసీఆర్ 2022 ఫిబ్రవరి 11న కేలక్ ప్రకటన చేశారు. సర్వతాపదంలో ప్రజాభాగస్వామ్యం ఉండాలని సంకల్పించి తమకు తోచిన విరాళం అందించవచ్చని పిలుపునిచ్చారు. దాంతో గత బీఆర్ఎస్ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, అధికారులు, వ్యాపారులు భాగీ విరాళాలు అందజేశారు. అదే ఏడాది సెప్టెంబర్ 30న నాటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దంపతులు లక్షనరసంహాడిని దర్శించుకుని కిలో 16 తులూ బంగారానికి సంబంధించి రూ.52,48,097 చెక్కును అందజేశారు. ఇలా.. మొత్తం దాదాపు వంద కిలోల బంగారం స్వామివారి సర్వతాపదానికి సమకూరింది. ఈడే భాస్కరరావు మాత్రం 10 కిలోల 500 గ్రాముల బంగారం, రూ.20కోట్ల వరకు సమకూరిందని వెల్లడించారు. మిగతా బంగారం నిమిత్తం స్వామివారి హాండికి సమకూరిన బంగారం, వెండిని వినియోగించి 65 కిలోల బంగారం వినియోగించి సర్వతాపదం పనులు పూర్తి చేస్తామని ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలో గతంలో సమకూరిన విరాళాల వివరాలను వెల్లడించాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

కొండపై వసూళ్ల దుకాణం

- కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధి చేతివారటం
- షాపులకు అనుమతి ఇప్పిస్తానంటూ లంచావతారం
- 15 దుకాణాలకు రూ.70లక్షల ముడుపులు!
- మరో రూ.కోటిన్నర కోసం కొత్త ఎత్తులు



యాదగిరిగుట్ట కొండపై ప్రస్తుతం ఉన్న దుకాణాలు

రూ. కోటిన్నర కోసం.. కొత్త కొల్లీ..!

దబ్బులు పోయినా దుకాణాలు వస్తే ఫాయిదా ఉంటుందని భావించిన వ్యాపారులకు ఇప్పుడు కొత్త చిక్క వచ్చి పడింది. తొలుత 15 దుకాణాలు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధి. ఇప్పుడు 12 దుకాణాలు మాత్రమే ఇప్పిస్తానని, మిగిలిన మూడు దుకాణాలు తన వారికి ఇవ్వాలని పరతు పెట్టారని వ్యాపారుల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 'మమం అన్నీ మాట్లాడేశో దబ్బులిచ్చాం కదా. ఇప్పుడు 3 షాపులకు కొత్త పెట్టడమేంటి? ఇదెక్కడి న్యాయం? అంటూ రుసరుసలాడుతున్నారు. ఇదిలా ఉండగా, సదరు నేత ఆ 3 దుకాణాలను సైతం రూ.50లక్షల చొప్పున రూ.కోటిన్నర కోసం బేరం మాట్లాడుకున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతున్నది. దుకాణాల అనుమతికి సంబంధించిన ఫైల్ దేవాదాయ శాఖకు చేరి దని తెలిసింది. అన్నీ అనుకూలిన అనుమతి లభించే అవకాశం లభించుంది. మరోవైపు ఈ వ్యవహారాన్ని అఖిల పక్షం నాయకులు తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారు. బిందర్ల ద్వారా దుకాణాలు కేటాయించకపోతే కార్యవరణ రాపొందింది పోలాలు చేస్తామని హెచ్చరిస్తున్నారు.

15 దుకాణాలు.. రూ.70లక్షలు!

గుట్టపై మరో 15 షాపులకు కొత్తగా అనుమతి ఇప్పిస్తానంటూ జిల్లాలోని కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధి ఒకరు ప్రయత్నాలు మొదలుపెట్టారు. ఇందుకోసం ఒక్కొక్కరు రూ.50లక్షల చొప్పున ఇవ్వాలని కడపిషన్ పెట్టారట! కొత్త దుకాణాలు వస్తే అదాయం పెరుగుతుందని ఆశపడ్డ వ్యాపారులు అంతా కలిసి రూ.70లక్షల వరకు జమ చేసి, సదరు నేతకు అప్పగించినట్లు తెలుస్తున్నది.

బిందర్ల ద్వారా షాపులు కేటాయించాలి

కొండపై కొత్తగా మరో 15 దుకాణాలు కేటాయిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. దీనిలో స్థానికంగా భాగీ ముడుపులు ముట్టిస్తూ సంబంధించిన ఫైల్ దేవాదాయ శాఖకు చేరి దని తెలిసింది. అన్నీ అనుకూలిన అనుమతి లభించే అవకాశం లభించుంది. మరోవైపు ఈ వ్యవహారాన్ని అఖిల పక్షం నాయకులు తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారు. బిందర్ల ద్వారా దుకాణాలు కేటాయించకపోతే కార్యవరణ రాపొందింది పోలాలు చేస్తామని హెచ్చరిస్తున్నారు.

కొండపై కొత్తగా మరో 15 దుకాణాలు

కొండపై కొత్తగా మరో 15 దుకాణాలు కేటాయిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. దీనిలో స్థానికంగా భాగీ ముడుపులు ముట్టిస్తూ సంబంధించిన ఫైల్ దేవాదాయ శాఖకు చేరి దని తెలిసింది. అన్నీ అనుకూలిన అనుమతి లభించే అవకాశం లభించుంది. మరోవైపు ఈ వ్యవహారాన్ని అఖిల పక్షం నాయకులు తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారు. బిందర్ల ద్వారా దుకాణాలు కేటాయించకపోతే కార్యవరణ రాపొందింది పోలాలు చేస్తామని హెచ్చరిస్తున్నారు.

- కాసం వెంకటేశ్వర్లు, బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి



రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపీకైన విద్యార్థులతో ఎన్జీఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి ఆజాంబాబు

రాష్ట్రస్థాయి చెస్ పోటీలకు ఉమ్మడి జిల్లా విద్యార్థులు

కోదాడ రూరల్, నవంబర్ 7 : ఈ నెల 8వ తేదీ నుంచి 10 వరకు రంగారెడ్డి జిల్లా మేడ్చల్లో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి చెస్ పోటీలకు ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి 20 మంది విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారు. కోదాడ పట్టణ పబ్లిక్ క్రేట్ ఆడిటోరియంలో ఎన్జీఎఫ్ 88వ ట్రీడ్ ట్యూబ్లో భాగంగా ఉమ్మడి జిల్లాస్థాయి అందర్-14, 17 బాల, బాలికలకు గురువారం చెస్ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో మొత్తం 167 మంది పాల్గొనగా 20 మంది రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికయ్యారు. జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి.ఆజాంబాబు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పీఆర్ యూ మాజీ రాష్ట్ర నాయకుడు టోబు రాంబాబు, ఓరుగల్లు రవి, పారువల్లి చంద్రశేఖర్, నరసింహారావు, పీడి ప్రకాశ్, జి.వి, సునీత ప్రభాకర్, శ్రీను, శ్రీధారావులు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని రైతుల ధర్మా

నల్గొండ రూరల్, నవంబర్ 7 : మండలంలోని అప్పాజిపేట గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం ఐటీ కేంద్రంలో కొనుగోలు జరుపడం లేదని రైతులు గురువారం ధర్మా చేశారు. సీపీఎం మండల నాయకుడు పోల సత్యనారాయణ ధర్మాలో పాల్గొని మాట్లాడుతూ కేంద్రాల్లో ధాన్యం పోసి ఇప్పటికే జరుగుతుందని స్థానికుల్లో అనుమానం ఉంది. బిందర్ల ప్రక్రియ ద్వారా పారదర్శకంగా దుకాణాలు కేటాయించాలి.

విద్యార్థులకు అడవుల ప్రాముఖ్యతను తెలియజేయాలి

• వైట్ డీప్ పార్సెల్ రేంజ్ ఆఫీసర్ నాజియ్యం భువనగిరి కలెక్టర్, నవంబర్ 7 : విద్యార్థి దశ నుంచే అడవుల ప్రాముఖ్యతను తెలియజేసి, పర్యావరణ పరిరక్షణలో వారిని భాగస్వామ్యం చేయాలని వైట్ డీప్ పార్సెల్ రేంజ్ ఆఫీసర్ నాజియ్యం అన్నారు. వన సంరక్షణ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రభుత్వ పాఠశాల, జీనియం స్కూల్ విద్యార్థులను పార్సెల్ రేంజ్ ఆఫీసర్, నవభారత్ యూత్ కేంద్రం గురువారం అడుపులకు తీసుకెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా రాయగిరి, వదాయిగుడెం గ్రామాల్లో పరిధిలోని నారసింపా, అంజనేయ అరణ్యాలు, నర్సరీలను సందర్శించి వాటి ప్రాముఖ్యతను విద్యార్థులకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో భువనగిరి పార్సెల్ రేంజ్ ఆఫీసర్ రమేష్ నాయక్, నవభారత్ యూత్ కేంద్రం సరదగ కరణ్ పాల్గొన్నారు.



పార్సెల్ రేంజ్ ఆఫీసర్, నవభారత్ యూత్ కేంద్రం గురువారం అడుపులకు తీసుకెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా రాయగిరి, వదాయిగుడెం గ్రామాల్లో పరిధిలోని నారసింపా, అంజనేయ అరణ్యాలు, నర్సరీలను సందర్శించి వాటి ప్రాముఖ్యతను విద్యార్థులకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో భువనగిరి పార్సెల్ రేంజ్ ఆఫీసర్ రమేష్ నాయక్, నవభారత్ యూత్ కేంద్రం సరదగ కరణ్ పాల్గొన్నారు.